

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу Ажимова Олега Вали-Ахметовича на тему «Педагогическое сопровождение развития готовности курсантов военного вуза к педагогической деятельности в воинских подразделениях», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования (педагогические науки)

Развитие готовности будущих офицеров к воспитательной деятельности в процессе образования в военном институте обусловлено необходимостью формирования новых ценностей и идеалов молодежи, призванной на военную службу в войсковые подразделения и части. Эти ценности и идеалы, отражающие современные вызовы к военному образованию должны составлять суть содержания воспитательной работы современного офицера.

Решение задач воспитания подчиненных в процессе профессиональной деятельности офицера требует от него владения умениями решения воспитательных задач, а это значит, овладению современными педагогическими технологиями, позволяющими педагогически грамотно работать с подчиненными в воинских коллективах. В этой связи, будущий офицер должен быть готов к различным ситуациям, складывающимся в военной службе, в ходе которых эффективно решаются разнообразные воспитательные задачи.

Диссертация Ажимова О. В-А. является законченной самостоятельной научно-исследовательской работой, содержащей новые конкретные решения важной педагогической задачи, связанной с разработкой технологии педагогического сопровождения развития готовности курсантов к воспитательной деятельности в воинских подразделениях.

Автор диссертационной работы проводит анализ особенностей образовательного процесса военного вуза в развитии готовности будущих офицеров к воспитательной работе в воинских подразделениях, дает оценку используемых педагогических средств в развитии искомой готовности, выявляет имеющиеся проблемы и делает выводы о перспективах организации образовательной работы в формировании и развитии готовности курсантов к воспитательной деятельности.

Целью исследования автора является теоретическая разработка, экспериментальная проверка и апробация педагогического сопровождения, развития готовности курсантов к воспитательной деятельности в воинских подразделениях. Её решение автор видит в поиске новых, современных форм организации образовательной деятельности будущих офицеров, в

приобретении необходимых педагогических компетенций, в выявлении педагогических условий обеспечивающих приобретение необходимых компетенций, в осуществлении мониторинга качества готовности будущих офицеров к воспитанию.

Проведенное исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению научных изысканий, имеет широкую эрудицию в области педагогической теории и практики, богатый опыт работы с курсантами военного вуза.

Диссертационная работа О. В-А. Ажимова отвечает требованиям ВАК при Минобрнауки РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, и рекомендуется к защите по специальности 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования (педагогические науки).

Научный руководитель,
доктор педагогических наук,
профессор кафедры педагогики
Омского государственного
педагогического университета

Петрусевич
Аркадий Аркадьевич

05.09.2018

Контактная информация:

644099, г. Омск, ул. Набережная Тухачевского, 14

тел./факс: +7 (381-2) 23-12-20; (381-2) 25-14-62

e-mail: petrark47@mail.ru

Подпись
заверяю:

Начальник общего отдела
Л.Д. Стищенко

« 05. »

09 20 18

